Биологический диктант 
                     Класс двудольные. Семейство розоцветные, 6 класс
1. Семейство розоцветные относится к классу ..... .
2. Цветок розоцветных имеет ..... околоцветник.
3. Околоцветник состоит из ….. чашелистиков и ….. лепестков.
4. Тычинок в цветке ….. 
5. Пестиков ….. .
6. Чашечка бывает ….. .
7. В зависимости от числа пестиков формула цветка розоцветных может быть ….., ….. или ….. .
8. Типичный представитель розоцветных ….. .
9. Формула цветка шиповника ….. .
10. Цветки имеют ….. цветоложе.
11. У шиповника плод ….. .
12. У малины плод ….. .
13. У вишни, сливы, абрикоса плод ….. .
14. У яблони, груши, рябины плод ….. . 



Ответы:
1)двудольные; 2) двойной; 3) 5 и 5; 4) много; 5) от 1 до нескольких десятков; 6) двурядной;  7) *Ч5Л5Т∞П∞, *Ч5Л5Т∞П1 или *Ч5+5Л5Т∞П∞; 8) шиповник или дикая роза; 9) *Ч5Л5Т∞П∞; 10)вздутое бокаловидное; 11)многоорешек; 12)многокостянка; 13)костянка; 14)яблоко.


